11Iro

Ams: [Imutp
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 09.08.2012 13:57:35

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 10.08.2012 21:48:31

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/268483/answer/268589




VimeeTcs B Buny u30BITOUHAS KpauHssa MI0Th? Torga MOXKHO He TOJTHOCThI0. Ecnu - pakTuyeckuit
$huMO03, TO Haflo OeNlaTh TUTMYHOE o0pe3aHue.



